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EREH 3 S HPBLHEE TS
W IRFF

realmCode 1.1 | HudgfReg, “ON” [
SCRVEMR Y, SR E

typeld 1..1 | @root="2.16.840.1.113883.1.3",
@extension=" POCD MT000040”
SCRS AR 4 5 01D, HHp

templateld 1..1 ., .
@root="2.16. 156. 10011.2. 1. 1. 54
SRR SRR, o

id 1..1 | @oot="2.16. 156. 10011. 1. 17, T B A&
HALES A%, JFE T id/@extension
FR UL RSO 2R A, o
@code="C0034",

code 1..1 | @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 4",
@codeSystemName=" T 4= {5 H 3L A4 9w
R

title L. 1| SCRARAR, tib . APBiids

effectiveTime L1 | SCRYALES A Bihs (]

confidentialityCode | 1..1 | o0 s, SLHBUER: ,
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25
SRR R Y, HpEA 1A

languageCode 1..1 L, L,
@code="zh—CN

sotTd 0. 1 RS, F DLBEMEIT R . FAE H
RGN E

versionNumber 0..1 | CHYpRAS
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TER AR

EHH

PLRSE

B TR IR

recordTarget

SCAY T X B AR R R 5, I
FiEk4 {E@typeCode="RCT”,
@contextControlCode="0P”

|--patientRole

HBEMAE, HpEgEe
classCode="PAT”

--id

EBE SRR, HrhsE(E
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 12", Tfi
RN S5 5T
H

id/@extension

DEO1. 00. 014. 00

|--|--addr

FpEAENE, L EE e use="H" (b5
IR AL HE S A ARD D

|--|--|--houseNumber

Huhik-1 TS 1

DE02. 01. 009. 06

|--|--|--streetName

kR (5. H. FREED

DE02. 01. 009. 05

|--|--|]--township

Hihk-2 . g pFAL)

DE02. 01. 009. 04

|--|--|--county

k-8 (XD

DE02. 01. 009. 03

|-ty

k-t GO

DE02. 01. 009. 02

|--|--|--state

Huhk-4 (R, BfEEH)

DE02. 01. 009. 01

|--|--patient

BEMAFERER, HodgE
@classCode="PSN” ,
@determinerCode="INSTANCE”

o-t-id

BEDNIES, HpoE(E
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 3", Tfi
RARMS5 BT
H

id/@extension

DE02. 01. 031. 00

|--|--|]--name

BEMA

DEO2. 01. 039. 00

|--|--|--administrativeGenderCode

B PERl, RF GB/T 2261. 1 brifk
g, Hr

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.4”

DE02. 01. 040. 00

|--|--|--maritalStatusCode

BHEWEWIRDGL, RIH GB/T 2261. 2
RS ARHE, HA

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.57

DE02. 01. 018. 00

|--|--|--ethnicGroupCode

FLite, SiFH GB 3304 fCRDfruE, H
i

DEOZ2. 01. 025. 00
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@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.3

|--|--|--age W () DE02. 01. 026. 00
|--|--|--occupation RO AR &
O AR, o DE02. 01. 052. 00
) @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
|--|--|--|--occupationCode , o,
3.3. 137, @codeSystemVersion="M
AR (AN NS AigR”
RS RIEE, BE{E:
Author @typeCode="AUT”,
@contextControlCode="0P”
I-time OS] DEOS. 50. 033. 00
. feEaIfES, BE{a:
|--assigned Author , ,
@classCode="ASSIGNED
YEE e —FR RS, e
|--|--id root="2.16. 156. 10011. 1. 77, T H
K95 BT id/@extension I
|--|--assignedPerson
|o-j--|--name T B DE02. 01. 039. 00
informant I S BRIk
|--assignedEntity
[|-id
MRk 5 B o /A0S, Hp DE02. 10. 024. 00
- lcod @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
--|--code
3.3.8”, @codeSystemName="5 it
KARIGER"
|--|--assignedPerson
|--|--|--name ok & k44 DE02. 01. 039. 00
. R RENAE S, Hha g (A
custodian .,
@typeCode="CST
|--assignedCustodian A E: @classCode="ASSIGNED”

|--|--representedCustodianOrg

?% BT AR SRS P37 DR R4 1)
MWK, Hrp

anization @classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”
SR RE BT LA ARIR, Ho

feefo|--id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 5", Tfi

BARKI%% 5 BT id/@extension H
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|--|]--]--name TRE WA 24 PR
legalAuthenticator A HIZER 4
|--time
|--signatureCode
|--assignedEntity
Hrp
|--|--id @root="2.16. 156. 10011. 1. 4", i
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--|]--code Hrh@displayName=" FAFB=IH”
|--|--assignedPerson
|--|--|--name s hr N4, DE02. 01. 039. 00
authenticator L EINEE 4
|--time
|--signatureCode
|--assignedEntity
o
|--|--id @root="2.16. 156. 10011. 1. 4", i
B4 5 E T id/@extension H
|--]--code H.rh@displayName="$%12 )i
|--|--assignedPerson
|| |--name w4 Ntk 42 DE02. 01. 039. 00
authenticator R BRI 254
|--time
|--signatureCode
|--assignedEntity
Hrp
|--|--id @root="2.16. 156. 10011. 1. 4", 1M
BARHI%% 5 BT id/@extension H
|--|]--code Hrh@displayName="{F B )f”
|--|--assignedPerson
|--|--|--name s hr N4, DE0Z2. 01. 039. 00
authenticator FIREINZE 4
|--time
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|--signatureCode 1..1
|--assignedEntity 1..1
Horp
|--|--id 1..1 | @root="2.16.156. 10011. 1.4”, Tf]
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--]--code 1..1 | HAaedisplayName="F 7 EEIH”
|--|--assignedPerson 1..1
|--|--|]--name L.1 | &8 N4 DE02. 01. 039. 00
authenticator 1.1 | HEEERIT LN
|--time 1.1
|--signatureCode 1..1
|--assignedEntity 1..1
o
|--|--id 1..1 | @root="2.16.156. 10011. 1.4”, Ifj
BARKI%m5 BT id/@extension
H.d@displayName="H % g H- 57
|--|--code 1..1 ,
N
|--|--assignedPerson 1..1
|--|--|]--name L.1 | &4 N4 DE02. 01. 039. 00

5.3 kBEENEHTE

RIBIE BN NG 70 2R 4B L 5 Bl TT R LG & ik R4

4 KEEDNEAETREMEESHETHN N X &R

TR £ A s
AOCHE B, RIEA R 58 30HY
relatedDocument 0 % EATAERIR SR, BLA G FHIIA ST
o AT R, T ER AR 5B SOk
() JEL AR SR AR OGAE
|--parentDocument .1 | ACHY
|-o]--id Lo.* | SCSCRYPRIRAF
|--|--setld 0..1 | CHEFHIS
|--|--versionNumber 0..1 | XCHYREAS
componentOf L.l [R5 . WX, BEERER
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HIF SR

|--encompassingEncounter

|--|--effectiveTime NG DE06. 00. 092. 00

|--|--location

|--|--|--healthCareFacility

|--|--|--|--serviceProviderOrga

nization

--|--|--|--|-~asOrganizationPart

[=l-l-I- & H.Ar@classCode="PART”

of

|-=|--|-=[--|]--|--wholeOrganizati Hrp@classCode="0RG”,

on @determinerCode="TNSTANCE”
Hrh@ root="

foefefe e |-idd 2.16.156. 10011. 1. 22" T FL A4
M5BT id/@extension A

|--|--|--|-=|--|--|]--name 7 IR 5 44 R DEO1. 00. 026. 00

--|--|]--|]--|]--|--|--asOrganization

elel=l=l-I- £ Hr@classCode="PART”

PartOf

|-=|=-|-=[--|--|-=|]--|--wholeOrgan Hrp@classCode="0RG”,

ization @determinerCode="TINSTANCE”
Hrh@ root="

Y 2.16.156. 10011. 1. 21" T A&
5 BT id/@extension A

|-=|-=|-=|=|~=|~=|-|--]--name I 5 5 2 R DEO1. 00. 019. 00

--|--|--|--|--|--|--|--]--asOrganiz

I] e g $t e ] assCode="PART”

ationPartOf

|-=|-~]-=]--[-[--|~-|--|]--]--WholeO HrAraclassCode="0RG",

rganization @determinerCode="TNSTANCE”
Hrp

e e i @root="2. 16. 156. 10011. 1. 26”

RPN R PR Y=Y P PR PR N T __1
M EAA) 965 B T id/@extension
ik

|-=|-=|-=|-=|~=|~=|~=[-]-- --|--name Bl AFR DE08. 10. 026. 00

--|~=|~=|~-|--|-~|--]--]--|--|--asOr

| L I] |==f== =[] g $ e ] assCode="PART”

anizationPartOf

|-~ ==[=[-=[~- ]|~ |~-|--|--wh HrAraclassCode="0RG",

oleOrganization @determinerCode="TNSTANCE”

e

He
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 27"

mEAARR RS BT id/@extension
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6.2.1

1:':]
e e T 5 X 4R DEOS. 10. 054. 00
ame
|__|-_|-_.|-_|-._|-_|__|__|--|--|__|-_|-_as 1..1 | HH@classCode="PART”
OrganizationPartOf
PR || JEHecTassCode="0RG”,
-wholeOrganization o @determinerCode="INSTANCE”
Hrp
e e o T T I P
id .. root="2. 16. 156. 10011. 1. 57, T
[ HARKIY% 5 B T id/@extension H
| | s
-|--name
6 IHEERE
MAEFETIHIAL
SRR R TR AR
R”S XHEFETIHL
R ¥ 2R jiipa
e 1.1 R AT dRERER
Bl s &1 1.1 R F T e s B A5 5
REAT: sk 2y 0..1 R2 F T il s BEAE S245 8
Ty b s 75 45 0..1 R2 F T d g s Heih 5245 2
CnfiiR ] 1.1 R EEREES ISy s)
AN LY 0..1 R2 HTIesxMALELE
JEEAL ] 0..1 R2 R S
PN 0..1 R2 T Ie sk F R EE R
A A Y 1.1 Tl s A A AR E S B
PRS2 7T 1.1 T ie s &E 2
T A A Y 0..1 R2 Tl Bk A 45 R
T2 A R ) e T 1.1 R HTdxIm R IZ K E B
ER IR ] 0..1 R2 AT dsia7 ih G B
6.2 FIREDH
FIRETFBHIR
FYRFA A H BRI
x6 FIRETHFBEIL
2% H AW | 4R ik
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Fr%H 1.1 R | GRS AU AH OC (1Y) 32 BEOREAR S AR B2k 1] (1) i ik
6.2.2 FIRETTEEAM
FIFFEATTTRHABINET.
Fx7 FIRETUREARK
%A B | ma | e | pmsH i
TUHRRAF
component jiv%§5ﬁ§ﬂﬁjﬁ%§
|--section
Code FFEATRY, Hr
@code="10154-3",
displayN @di splayName="CHIEF
mcode ame Ll COMPLAINT”,
codeSyst | - @codeSystem="2. 16. 84
em 0.1.113883.6.17 ,
codeSyst @codeSystemName="L01
emName NC”
|--|--text N By
|--]--entry FUrEH
o
|--|]--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code
Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
—-i—t-cods Sl TR P R (LURREE A R DEO4. 01. 119.
codeSyst . @codeSystemName="T 00
emName AfEREYE TER”
displayN @displayName=" 1"
ame
Xof R ARG 2R 1
FEREIR S AR B2 ]
|--|--|--|--value xsi:type | 1..1 R | Bk, —RBHEEAR
AN N HE,
{H@xsi:type="ST”
6.3 HfREET
6.3.1 IREETFEMR

B s 215 2% H A SRS o
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% H AWK HEH | AW it
g sk 2% H 1.1 R | oxF & 2l B 15 DL I TE 4 IR
6.3.2 IHEEBHITEAN
I sk T AT e B AL UL AR
®9 IREETTRAR
RATR T T S I BT T S i
TUARRAF
component PR EETRITE
|--section
code P S AL, o
displayN @code="10164-2" ,
ame @displayName="HISTOR
codeSyst Y OF PRESENT
|--|-code om .1 R | ILLNESS” ,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
enNeme 0.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L01
NC”
|--[--text N By
|--|--entry W4 H
o
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
DEOZ2. 10. 071.
|-=[--|--]--code codeSyst | 1..1 R | @codeSystemName="T 00
emName A REYE TER”
displayN @displayName="3)157 52
ame i
X R i P B
|--|--|--|--value xsi:type | 1..1 R R, s E
@xsi:type="ST”

6.4 BEFFED

6.4.1

B ST TR EAMR

10



BEAE: s 275 2 H A BRI 10,

®10 BREERETHFEAMK

WS/T XXXXX—2013

% H 2 =Y | 4K i3
IR | 0L R e e
T
‘z‘?g%ﬁﬁ“ PR i s A et bt
ISER%H 0..* R2 | XPREFHUSH LR TR A
k% H 0..* R2 | AR A I B OO PR A A
FARL%KHE 0..* R2 | X EEBEAAEERZ TR/ BRIER DI Ve ARk
6.4.2 BR{ESEETITRAR
BEAE e n R A LR 1L,
®11 BREEETLTRAR
%A B | mw | e | pmsH g
TohRIRFF
component E%ffﬁiﬁ%ﬁfﬁ?
|--section
code WEAT: s & A, I
displayN @code="11348-0" ,
ame @displayName="HISTOR
—code codeSyst L1 R Y OF PAST ILI;NESS”,
em @codeSystem="2. 16. 84
codeSy ot 0.1.113883.6.17 ,
emName @codeSystemName="L01I
NC”
|--|--text N B4y
|--|--entry — AR HEAR AR 5 %% B
Hrp
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
|-[--|--]--code codeSyst | 1..1 R | @codeSystemName=""T PEOS.10. 031
emName AEEHIRTTER 00
displayN @displayName="— &
ame R DA

11
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P iR A AT A2 A e
|--|--|--|--value xsi:type R | Mibsd, SREE
@xsi:type="BL”
|oo|--|-|--entryRelat i .
. R2 H.rh@typeCode="COMP
onship
Hrp
|--|--]--|--|]--observatio Y,
@classCode="0BS" ,
! @moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
DEOZ2. 10. 026.
|--|-=[--]--|--|]--code codeSyst R | @codeSystemName=""T. 00
emName AEEHRTTER
displayN @displayName="4%Jj 52
ame (&AM 7
Xof S BRAT AR R AN
ottt | st o | B i e
ik, SEE
@xsi:type="ST”
|--|--entry BFALGRbR SR H
Hrp
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
DE05. 10. 119.
|--|-=|--]--code codeSyst R | @odeSystemName=""T. 00
emName HAEEHFETTER
displayN @displayName=" &1L
ame JebEbrE”
R E
|-=|--]--|--value xsi:type R | @xsi:type="BL”, HAk
{HAfE@value P
|--|--|--|--entryRelation R2 Hrae
ship typeCode="COMP”
Horp
|--|--|--|--]--observation R @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code o, DEOZ2. 10. 008.
|--|-=[==]--|--|]--code codeSyst R | @odeSystem="2. 16. 15 00
em 6.10011.2.2.17 ,

12
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codeSyst @codeSystemName="T
emName HAEEHFETTER
displayN @displayName="1% 445
ame L
RE BRI RS P
|-=|==]-=|--|]--|--value xsi:type EEE@%%@%%%%
IVEAAA, SREE
@xsi:type="ST”
|--|--entry SHESR%H
Hrp
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DE02. 10. 098.
il fcode codeSyst gcodeSystentane="T 00
emName AEEHIRTTER
displayN @displayName="#§§ 5
ame i
xR EISE VR
|--|--]--|--value xsi:type i, BEE
@xsi:type="ST”
|--|--entry T4 H
Hrp
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DE02. 10. 022.
|--|-=|--]--code codeSyst @codeSystemName="T! 00
emName AEEHIRITTER
displayN @displayName="jd (51
ame i
A BEAT R AR s Ol
|--|--|--|--value xsi:type PVELRR, BRAE(E
@xsi:type="ST”
- FALEH
oo
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
|--|--|--|--code Code H, DE02. 10. 061.

13
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codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 00
em 6.10011.2.2.17 ,
codeSyst @codeSystemName="T
emName GRS T =b
displayN @displayName="FAR 5
ame ’
R FHBEAEZ TR/
|-[--|--|--value xsi:type | 1..1 R PR DI VRN IR,
g Hexsi:type="ST”

6.5 TRIREEET
6.5.1 TR EETZEMK
T Gy s 51 4% H A LR 12,
®12 WG ELEETPEBEEM

FEAW HE | UK ik
s e S ok H 0..1 R2 | 5 BE P RA G DL VEA IR

6.5.2 FRIRESLEETITREAM
s e SL BT TR AL R 13

®13 TR GREEETITEREAR

TR REE | ma | gk | woiE HPLEEE
TCAR IR
component B R E TR TR
|--section
code TR e s & AR,
displayN Hrp
ame @code="11369-6" ,
codeSyst @displayName="HISTOR
|--|]--code em 1..1 R Y OF IMMUNIZATIONS”,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
emName 0.1.113883.6.17 ,
@codeSystemName="L01
NC”
|--|--text NBEHR
|--|--entry T % 5% H
Hrp
|--|--|]--observation Y
@classCode="0BS" ,

14
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@moodCode="EVN”
Code Horp,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
L, DEO2. 10. 101.
|--|--]--|--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName=""T2 00
emName EXEPISE I E/ TP =B
displayN @displayName=""Fi[sJj 4
ame il
5 BE B EM L
|--|--|--|--value xsiztype | 1..1 | R | VE4UHER, Bh&(E
@xsi:type="ST”
6.6 HMET
6.6.1 HWMETEEMM
i 1. 255 2% H A RO R 14
F14 HmMETHEBEMK
% H B HE | 4R 3%
it 5 2% H 0.1 R2 | % AR BEAR I 52 (4 VR A0 Rk
6.6.2 HMETTREM
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15 HMMETTREAMK
_ . , XoF L B R
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TORRIRAT
component ﬁﬁﬂﬂﬁiﬁgﬂﬁfﬁég
|--section
code i BTN, HoA
displayN @code="56836-0" ,
ame @displayName="Histor
codeSyst y of blood
|--|--code em 1..1 R transfusion” ,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
emName 0.1.113883.6.1” ’
@codeSystemName="L01
NC”
|-|-text PNES T
|--]--entry s H
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Hrp
|--|]--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hor,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2. 17 ,
L, DEO2. 10. 100.
|--|--]--|--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName=""12 00
emName s BRI THR
displayN @displayName=""%4jIff. 5
ame ”
Xof £ 2 B A . 52 T
|--|--|--|]--value xsi:type | 1..1 R ik, BREE
@xsi:type="ST”
6.7 NMAEET
6.7.1 NMARETEZBHMK
AN EA B LELG.
Fz16 PAERETFEZEHRKR
2% H &K HE | 4R 5%
0..1 R2 | BEMNNAEEIBIA M. W, Z9055ger, Rk
WINE 3= THEEMRETLILFEY . M4 BEHEY R s,
IR 2 A
6.7.2 NAEETITTREAM
NN FEAT LR IR,
FR17 PNALRETTTEREARR
_ . . XF L R B
LR B B B | AR VILERSE 50 s
TORRIRAT
component 4\)\53§5ﬁ§ﬂ§56§§
|--section
code AN EFEAR, He
displayN @code="29762-2" ,
ame @displayName="Social
|——|——code CodeSyst 1..1 R history” ’
em @codeSystem="2. 16. 84
codeSyst 0.1.113883.6.1” ’
@codeSystemName="L01
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emName NC”
|-|-text PNESE T
|--|--entry MANS%H
Hrp
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2. 17 ,
) DE02. 10. 097
|--]--|--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName="T2 00
emName s BER CHR”
displayN @displayName=""> N\ 52
ame i
BB NAENE S
ToHHL W AWTEE LT,
PO 5 TAR %A KA T
|--|--|--|--value xsi:type | 1..1 R | TE. e HUH
PP Pl e, H R
W SE A, BB E
@xsi:type="ST”
6.8 AZEET
6.8.1 ALKLETHREMMK
A& L EAT % B LK L8.
F18 ALEETHEBEMRK
% H B HE | 4E i)
H& $%H 0.1 R2 | XHEH A& LA
6.8.2 BAALETRTRAM
H& a1 n R A LK 19.
Fz19 ALEETTRAMN
— . , XoF L H A
LR B 4 HE | AW VICERSE %) .
TUARASF
component E %Eﬁ*ﬁ*ﬁﬁ%
|--section
|--|--code code | L.1| R |H&SR&ENG, Hf
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displayN @code="49033-4" ,
ame @displayName="Menstr
codeSyst ual History”,
em @codeSystem="2. 16. 84
codeSyst 0.1.113883.6.17 ,
emName @codeSystemName="L01
NC’/
|-|-text PNES T
|--|--entry H4 %% H
o
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2. 17 ,
} DE02. 10. 102.
|--|--|--|--code codeSyst | I..1 R @codeSystemName="T2 00
emName s BEPR CHR”
displayN @displayName="H £ %
ame i
PRy Al S TRE A E T
|-=[--|--]--value xsi:type | 1..1 R iR, SEE
@xsi:type="ST”
6.9 HIEELET
6.9.1 KEEETREMMK
R L7 %% B A L2 20.
=20 FIEEETHEZBEMRK
% HAEW HE | 4E 5%
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FHERPYN
6.9.2 FIXREETTREAM
KR LB T RARINE21 .
=21 FIEEETTRAEMR
— . \ XoF L H A
LR B B HE | 4K VICERSE %) s
TUARRARF
component FEREFRTER
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|--section
code Fshwm A, H
displayN @code="10157-6" ,
ame @displayName="HISTOR
codeSyst Y OF FAMILY MEMBER
|--|--code em 1.. DISEASES”,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
emName 0.1.113883.6.17 ,
@codeSystemName="L0I
NC”
|--|--text NIEZERSY
|--|--entry F I 2% H
Hrp
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @@codeSystem="2. 16. 1
em 56.10011.2.2.17 ,
DEOZ. 10. 103.
|--]--|--|]--code codeSyst | 1.. @codeSystemName="T. 00
emName AEREYETER”
displayN @displayName="5J% 52
ame ”
B SN A MK
|--|--|]--|--value xsi:type | 1.. AR R 81
LI LA, A
{H@xsi:type="ST”
6.10 SR EET
6.10.1 S @A EETFEMK
A AR = T 0% H AU 22,
%22 OUNESTS R B
% H AWK B | AW it
iR 2% H 1.1 R | RiREIMEE, HERANT
hkZ 2% H 1.1 R | BEG K BN EAE, THE A8 /min
IR AR 2% H 1.1 R | BEB BRI EAE, THE AN /min
mE%H 1.1 R | BHMEMNEE, THEHAY mmHg
s H 0..1 R2 | &S EIEAE, HESRAN en
RE%H 0..1 R2 | BEEEMNEA, HERAN kg
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TR LT R | | sk | pmoms HRLRR
TUARRAF
component A IEETRIGR
|--section
code A A ARAE E AR,
displayN H1@code="8716-3",
ame @codeSystem="2. 16. 84
codeSyst 0.1.113883.6.17 ,
[~I--code emy L1 R @codeSystemName="L01
codeSyst NC”
emName @displayName="VITAL
SIGNS”
|--|--text N B4y
- entry R AR (C) %
H
o
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
L, DEO4. 10. 186.
|--|--]--|--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName="_" 00
emName AEEHTETER
displayN @displayName="1{4 i
ame ( °C ) 7
Hrhexsi:type="PQ” ,
|--|--]--|--value xsi:type | 1..1 R | @nit=""C", Bi&{H{EE
value
o TR R A B (K
/min) % H
Hrp
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 | DE04. 10. 118.
|--|--]--|]--code 1..1 R ,
em 6.10011.2.2. 17 , 00
codeSyst @codeSystemName="T
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emName

displayN

ame

EXEISE(CEp= P
@displayName="Jlk %
(¥ /min) ”~

|--]-]--]--value

Xsi:type

HA@xsi:type="PQ” ,
@unit="{X/min”, HAk
{H7E@ value H1

-|--entry

PRME A B -FPIR R (IR

/min) 4% H

|--|--|--observation

Hor
@classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”

o-f-f-code

Code

codeSyst

el

codeSyst

emName

displayN

ame

Hr,
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17 ,
@codeSystemName="T.
AEEHIRITTER
@displayName="mEI 45
£ (&/min) ”

DEO4. 10. 081.
00

|--]-]--]--value

xsi:type

HA@xsi:type="PQ” ,
@unit="¥X/min”, EAfK
{HFE@ value H1

-|--entry

PRFEAG - ILE  (mmHg)
2% B

|--|--|--organizer

Hr
@classCode="BATTERY”
, @moodCode="EVN”

roo---code

Hrh, @displayName="
_m]‘E//

--statusCode

--component

e s

|--|--|--|--|]--observation

Hr
@classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”

rooe-iep-f-code

Code

codeSyst

em

codeSyst

emName

displayN

ame

o,
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17 ,
@codeSystemName=""T
AE R ITER
@displayName="Ii{ 4 &

”

DEO4. 10. 174.
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e

xsi:type

Hrhexsi:type="PQ” ,
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@unit="mmHg”, BEAK{E
fE@value
|--]--|--|]--component 1..1 R Pk &
Hrp
|--|--|--|--|]--observation 1.1 R | @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17, DEO4. 10. 176.
|--|-=|--|]--|--]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName=""T. 00
emName g BEE TER,
displayN @displayName="477K &
ame i
Hrhexsi:type="PQ” ,
|-=|-=|--|--|--|--value xsi:type | 1..1 R | @unit="mmHg”, HARME
fE@ value
R A-Sm (em) 2%
|--|--entry
H
Hrp
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Horr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 167.
|--|----|]--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName=""T. 00
emName EEEEFETHR
displayN @displayName="5 5
ame (em) 7
Hrhexsi:type="PQ” ,
|-=|----|]--value xsi:type | 1..1 R | @unit="cm”, Ri&{ETEQ
value H
IR AR (kg) %
|--|--entry
H
Hrp
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
- DEO4. 10. 188.
|--|--]--|--code em 1..1 R 6.10011.2.2. 1" , 00
codeSyst @codeSystemName="T.
emName AEEHRITER
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@displayName="{KHE
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Hrhexsi:type="PQ” ,

displayN

ame

|--|--|--|]--value xsi:type | 1..1 R @unit="kg”, B RMETEQ
value A7
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6.11.1 IR EETHEBEMK
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6.11.2 AREEZHITEAR
PRSI A T TR AR LR 25,

R B EETITRER

RATR T S S I BT T S e i
TUARRAF
component IR B ENRITR
|--section
code kgt A,
displayN F1@code="29545-1" ,
ame @displayName="PHYSIC
code codesyst | | | [ AL EXAMINATION,
em @codeSystem="2. 16. 84
codeSyst 0.1.113883.6.17 ,
emName @codeSystemName="L01
NC”
|--|--text N B4y
. e R
e
o
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 219.
|--|--|--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName="T 00
emName EEEEFEITHR
displayN @displayName="—MBIR
ame R A
X} B — IR DU A 45
REVEARR, OFEH
KRB E TR
|--|--]--|--value xsi:type | 1..1 R | Bk, P&, HESE
i 2R, WERGE
ES5E, BB E
@xsi:type="ST”
. TR R R BT
Ay ok )
Hrp
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
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Code Hdh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 126.
|--|-|--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName=""T 00
emName AE R ITTER
displayN @displayName="J¢ ik 1
ame el VoRERAT S
X SE S R PR RN 8 R A
|--|--]--|--value xsi:type | 1..1 R S REANIA, sl
{H@xsi:type="ST”
eentry PRAS G A -4 B PR Rk
bt & 45
o
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 114.
|--|-|--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName=""T 00
emName AE R TTER
displayN @displayName="4%x 5%
ame e Ny ohe et
XA R RO
|-[--|--|--value xsi:type | 1..1 R E R HIVEA IR, B
{H@xsi:type="ST”
|--|--entry P R - i S s
HirAg R
o
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Ho,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 261.
|--|--]--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName="T. 00
emName AEREIETER”, @
displayN displayName="3k5
ame HIAF AL
Xf B SR S AR B
|--[--|--]--value xsi:stype | 1..1 R L BRI VR RIR, S
A {Hexsi:type="ST”
|--|--entry N S R R Y o ]
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e
Hrp
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hor,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 255.
|--[--|--]--code codeSyst @codeSystemName=""T 00
emName HAEEHFETTER
displayN @displayName="20 %[+
ame e
X BB B A A 25 SR
|--|--|--|--value xsi:type TEARR, B (E
@xsi:type="ST”
|entry A A — ) SRS A 2
e
Hrp
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Horr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 263.
|--[--|--]--code codeSyst @codeSystemName=""T 00
emName HAEEHFETER
displayN @displayName="Ji#i#
ame B
X R WA R i
B OME, M) A
|--|--|--|--value xsi:type SRMVEARIR, B
PR Ak P P A A 45 SR
A (Hexsi: type="ST”
- |-entry PR A - R R A 2
e
o
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 | DEO04. 10. 046.
|--|--|--|--code em 6.10011.2.2.17 , 00
codeSyst @codeSystemName="T.
emName AEEHIRTTER
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displayN

ame
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|--}-]--]--value

Xsi:type
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AL FEAW fidt P T A A
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@xsi:type="ST”

-|--entry
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|--|--|--observation

Hr
@classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”

o-f-f-code

Code

codeSyst

el

codeSyst

emName

displayN

ame

Hr,
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17 ,
@codeSystemName="T
AEEHIRTTER
@displayName="JL[]#8
LA 2 R AR

DE04. 10. 065.
00

|-} |--|--value

xsi:type

PO ey INE Ay R
RETVEAGE, SAHE
@xsi:type="ST”

-|--entry
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|--|--|--observation

Hr
@classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”

o-f-f-code

Code

codeSyst

em

codeSyst

emName

displayN

ame

Hr,
@codeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T.
AfE BEdE TER,
@displayName="4M44H
MR
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00

|-} |--|--value

xsi:type

Xt BB AN BE B A A 45
RETVEAIGE, SAE
@xsi:type="ST”

|--|--entry

IR E- AR A S
s

|--|--|--observation

Hr
@classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
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Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DE04. 10. 093.
|--|----|]--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName=""T. 00
emName EEEEPE THR
displayN @displayName="E+11&
ame e
X} E AR A A R
|--|--|--|]--value xsi:type | 1..1 R FEANIA, S 1E
@xsi:type="ST”
PR A - DY JRAS B 2
|--|--entry
e
Horp
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 179.
|--|----|]--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName=""T. 00
emName EEEEPETHR
displayN @displayName=" ] Bk
ame e
Xof K VU J e A 445 AL )
|--|--|--|]--value xsi:type | 1..1 R FEANIAR, SE1E
@xsi:type="ST”
R E- A RSk
-entry Lk
o
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO5. 10. 149.
|--]--|--]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName=""T. 00
emName AEEHIRITTER
displayN @displayName="f#% £
ame N SRRt
X EE A RGR B4
|--|--[--[--value xsittype | 1..1 | R | RIOTVEGEHA, SEE
@xsi:type="ST”
|--]--entry LRHEN
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Hrh
|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2. 17 ,
L, DEOS. 10. 061.
|--|--]--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName="_ 00
emName EEEHEITHER
displayN @displayName=""5F}HE
ame L
A &R o5 2 A
e eovalue csi tvoe | 11 : 1T B R IRAS B 55 SR
SRk VRANHE, B
@xsi:type="ST”
6.12 HHENMEEST
6.12.1 I ESZHEEMR
A BDRS A E T 45 H AL 26
FT26 HEPREZTHHEEMR
2% B A HE | LK iR
TR S 2k 0..* R2 . " .
Eﬁm A BRSO A
6.12.2 HHENRESTITRAR
RS E T o R AN K2,
=27 HHREEZETTERER
_ N \ QYA
EREH B | mm | sk | wesme | Lo
TOhR AT
component ﬁﬁjﬂﬁﬁﬁﬂﬁ*ﬁfﬁi
|--section
displayN IR A RS,
|--]--code ame 1..1 R H1@displayName=""%f B
i
|--|--text NESETy
|--|--entry WAL R % H
Hr
|--|--]--observation ., "
@classCode="0BS" ,
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@moodCode="EVN”
Code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2. 17 ,
, DEO4. 30. 009.
|--|--]--|--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName="T. 00
emName EXEISE(CiEp =P
displayN @displayName=""%f Bh1&
ame ek
BB 2 R A 4 SR
|--|--|--|--value xsi:type | 1..1 R Ak, BREE
@xsi:type="ST”
6.13 FEREROBMET
6.13.1 FERRCOETZEMERK
B R I YT 2% H AR LR 28
28 FE@ROBEDHZBEMK
2% B & HE | LK iR
Uik A T SE R o
PRERETRER | R | s s
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®29 FEBROEETITTREM

R R | % | w B 5 i FRLS
TUIRRAT
component F B ) A E SR T
EY
|--section
code 2 A R ) R AR
displayN i, Hrp
ame @code="11450-4" ,
codeSyst @displayName="PROBLE
|--|]--code em 1..1 R M LIST” ,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
enName 0.1.113883.6.17 ,
@codeSystemName="L01
NC”
|--|--text Aii%lzfj\
|--]--entry MRIAR Py 25 AT SE b
Hrp
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO5. 10. 143.
|--]--|--|]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName=""T. 00
emName AEEHIRTTER
displayN @displayName="[%i& N
ame BRI
REE
|--[--|--|--value xsi:type | 1..1 R | @xsi:type="BL”, EAK
{EfE@value
|--|--entry Gzl il e
Hrp
|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code Hor,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
DE05. 01. 025.
|--[--|--]--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName="T. 00
emName HAEEHFETER
displayN @displayName="#]}12
ame WP <2 W 4 PR
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L—l;)|——|——|——effectlveT1 L1 R VIS H
EH 2 DT AR 41 2828 N B i
|-|-<|--|--value xsiztype | 1..1| R ML, ZRE AT
HEFEZH AR, B
A {Hexsi:type="ST”
t:;!’i'g'entrﬁelatl L.1| R | #h, typeCode="COMP”
Hrp
|--|--|--|--|]--observation @classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”
Code W WP =2 W o
codeSyst -, Hea,
em @codeSystem="2. 16. 15
fefoefoefoe|o-|--code codeSyst L1 R 6.10011.2.2.17 , ’ DE05. 01. 024.
emName @codeSystemName=""T. 00
displayN @EEE%&?EJT:H%” ,
@displayName="%]£1&
e b7 2 1 W
xsi:type Hrh, @xsi:type="CD”,
Code @ code="1",
e |value codeSyst L1 R @codeSystem="2. 16. ,1,5
em 6.10011.2.3.3.11.3
codeSyst , @codeSystemName="
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36



WS/T XXXXX—2013

emName HAEEHTETER
displayN @displayName="fZ1E12
ame r—r 225 44 44 PR
|--|--|]--]--effectiveTi R (& 15165 5 1 DE05. 01. 058.
me 00
EH 2 DT AR 4R 288 N o i
e o o |t e
R4, A E
@xsi:type="ST”
|on|e-|-|--entryRelat i L
onship R2 Horh, typeCode="COMP
Hrp
|--|--|--|--|--observation @classCode="0BS” ,
@noodCode="EVN”
Code & IE1Z - B2 Wi
codeSyst -, HAa,
em @codeSystem="2. 16. 15
codeSyst 6.10011.2.2.17 , DEO05. 10. 130.
[l-l-l-l--l--code emName R @codeSystemName="T* 00
displayl %E%ﬁ?ﬁfl} Hx”, ‘
@displayName="{&1F&
e 7 B 4 R
xsi:type Hd, @xsi:type="CD”,
Code @ code="1" ,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
feefee|ofec|e--val ue em R |6.10011.2.3.3.14” ,
codeSyst @codeSystemName="H
emName PR IE 3 R 5 AL
(GB/T 15657) ”
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Mt R A
(ZERMMEMIR)
ABRIE R =<l

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"

xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA .xsd">
<l

sk 3k sk sfe sk sk sk sie ke sfe sk sk sk sl st s ske sk sk sie st s ske sk sfe sl st sfeoske sk sk i sk sfe sk sk sk sie sk sle sk sk sk sk st seoske sk sk skoskok skoskok
CDA Header
s she sk sfe sk she st sie sfe she sk sfe sk ske sfe sie sk st sie sfe sk sfe sk sk ske sk sk sfe sk sfe sfe sk sfe sk sk ste st sfe sk s sfe sk sk ste sk sfeske sk seskeoske skeske sk sk
>
<realmCode code="CN"/>
<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>
<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.54"/>

<l-- XCHYRAKS >
<id root="2.16.156.10011.1.1" extension="RNO001"/>

<code code="C0034" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName="_1 £ {5 B 4t = R4t ik R />
<title> A\ Bt i s </title>

<l-- SCRHLER L A >
<effectiveTime value="20121024154823"/>

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"
displayName="1F i 1Jj [n] {2 25" />
<languageCode code="zh-CN"/>
<setld/>
<versionNumber/>
< --RHIE TR (EFED  [1..%] contextControlCode="OP" &/~ A5 B v] LAY & #-->
<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">
<-AEBE T AR iR-->
<id root="2.16.156.10011.1.12" extension="HA201102113366666"/>
<!-- PifEHE >
<addr use="H">

<houseNumber>xx "5 xx/) X xx#:xx H. Jh</houseNumber>
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<streetName>xx _Ki# </streetName>
<township>xx Z #i</township>
<county>xx [X </county>
<city>xx i </city>
<state>xx“4 </state>
</addr>
<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<l--EFH LT -->
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="1D420106201101011919"/>
<name>Z* & # </name>
<administrativeGenderCode code="1" displayName=""5 {£"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4" codeSystemName=""EFL V4 H {05 % (GB/T 2261.1) "/>
<maritalStatusCode code="10" displayName=""R 4" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.5"
codeSystemName="#FHIRHLALILE (GB/T 2261.2) "/>
<ethnicGroupCode code="01" displayName="7}J#&" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.3"
codeSystemName=" [ I5EK (GB/T 3304) "/>

<o GEHS >
<age unit="%" value="24"></age>
<1--BRMP AR >
<occupation>
<occupationCode code="11" displayName="EF A 5% 1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.13" codeSystemName="MOIRH (NN G ) RiBFE (GB/T 2261.4) "/>
</occupation>
</patient>
</patientRole>

</recordTarget>

<l-- XHBIEE >
<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">
<time xsi:type="TS" value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<assignedPerson>
<name>ZF % 2 </name>
</assignedPerson>
</assigned Author>

</author>

< R EHdE >
<informant>

<assignedEntity>
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<id root="2.16.156.10011.1.3" extension=""Ef f3-iIF. 5" />
<|--BRikE 5 8 R K /A -->
<code code="1" displayName="F{H" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8" codeSystemName="
FEEXR ZAIGE (GB/T 4761) "/>
<assignedPerson>
<name>F fRiA</name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</informant>
<l RENI >
<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">
<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="[&J7 A HLH % 5"/>
<name>xx[% it </name>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>
</custodian>
<l RAHRHEZSY >
<legal Authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="001"/>
<code displayName="F:fF [ Jifi"/>
<assignedPerson>
<name>% F{T:</name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</legal Authenticator>
<l LBEMZES >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="002"/>
<code displayName="4%12 EJifi"/>
<assignedPerson>
<name>Z#%12</name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>
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<I--fE R B A 4 >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="003"/>
<code displayName="1F [ = Jifi"/>
<assignedPerson>
<name>ZFF: B </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</authenticator>
<l--FIREINEA >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="004"/>
<code displayName="3fi = Jifi"/>
<assignedPerson>
<name>ZF F Ji</name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<relatedDocument typeCode="RPLC">
<parentDocument>
<id/>
<setld/>
<versionNumber/>
</parentDocument>

</relatedDocument>

<l JEIKT BT I BEEMER R >
<componentOf>
<encompassingEncounter>
<l-- APt H3E 6] DE06.00.092.00  -->
<effectiveTime value="20121112102325"/>
<location>
<healthCareFacility>
<serviceProviderOrganization>

<asOrganizationPartOf classCode="PART">
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<!-- DE01.00.026.00%% /K5 -->
<wholeOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.22" extension="001"/>
<name>1K</name>
<!-- DE01.00.019.00% 55 -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="001"/>
<name>205% </name>
<!-- DE08.10.026.00F} & 4 FK -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.26" extension="001"/>
<name>FEI Y Bl </name>
<!-- DE08.10.054.007% [X 44 FK -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.27"
extension="001"/>
<name>1% [X </name>
<l--XXXEEPRE -->
<asOrganizationPartOf
classCode="PART">
<wholeOrganization
classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5"
extension="001"/>
<name>XXX & Bt </name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>

</serviceProviderOrganization>
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</healthCareFacility>
</location>
</encompassingEncounter>
</componentOf>

<!__***************************************************
N H41ABody
sk st st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skt sk skeosie sk stk steoskoskoskeoskokoskoskok skokokoskosk
>
<component>
<structuredBody>
<I--FFE >
<component>
<section>

<code code="10154-3" displayName="CHIEF COMPLAINT"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<I--EYrkH-->
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.119.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 S & 7t H 5% " displayName="F1"/>

<value xsi:type="ST">X] 35 A UG AH IC 1) 32 BLRE IR S FLRF ST (] (1 4
W, — M B AR N B A b </value>

</observation>
</entry>
</section>
</component>
<1--FUJ LT
<component>
<section>

<code code="10164-2" displayName="HISTORY OF PRESENT ILLNESS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<!--Pljp LA H >
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.071.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 & ¥ 7t H 3" displayName="HJ5 5£"/>

<value xsi:type="ST">X} F3& 4§ Fr EH 0 1 DL PE A ik </value>
</observation>

</entry>

</section>
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</component>
<I--BAE s S -
<component>
<section>
<code code="11348-0" displayName="HISTORY OF PAST ILLNESS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<V it BEIR AR &>
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.031.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 /& 2045 7C H 3" displayName="-—f{# IR bx L />
<value xsi:type="BL" value="false"/>
<I--F L (A >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.026.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="J57% 5 (& 4MH) "/>
<value xsi:type="ST">X] F 3 BEAf BERBLFIEE W (& 4MA ) 11
iR </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<l B HF AL YR B>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.119.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥ 70 H 3" displayName="E & 1 Gt pr & />
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<1--A% G s>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.008.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="1% 44 S"/>
<value xsi:type="ST">E# B4 T B & Fh Sk B PR AE e ME i
LRRIVEA R IR </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>

<145 FH L% H-->
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<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.098.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 7¢ H %" displayName="1§§ 32"/>
<value xsi:type="ST">X] L& 18 & L LR </value>

</observation>

</entry>

<l sk H >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.022.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3% " displayName="3L # 5£"/>
<value xsi:type="ST">E # BE 4 & A= i BUIE 0 R4 4 A </value>

</observation>

</entry>

<-FAREFKH-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.061.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3% " displayName="F AR 5"/>
<value xsi:type="ST">X] 3 BEAE 52 FARARAE S T g0 ik </value>

</observation>
</entry>
</section>

</component>

<1--THy G S >

<component>
<section>
<code code="11369-6" displayName="HISTORY OF IMMUNIZATIONS"

codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.101.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName=""Tii [} £ 5= "/>
<value xsi:type="ST">5 E3& T H P If 50 1 P 44 1A </ value>

</observation>
</entry>

</section>

</component>
<!~y IfiL Y5>

<component>
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<section>
<code code="56836-0" displayName="History of blood transfusion"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<!--fayifn s 2% H -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.100.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 B 445 70 H 3% " displayName="4j Ifi. 52"/>
<value xsi:type="ST">X] &35 BEA: i 1L 52 (¥ 1E AH i ik </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<A SRS
<component>
<section>
<code code="29762-2" displayName="Social history"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<l--MASFKH-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.097.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 ¢ H 5" displayName="" A\ 52"/>
<value xsi:type="ST">E N NAEIE I LA T W 2995mg e, Tl
HITAEFM AT TR By, ORI Al SR, A Joifie 2 ik </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l--H& R ET-->
<component>
<section>
<code code="49033-4" displayName="Menstrual History"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<l--H&s%%H-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.102.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B £ 4 7¢ H %" displayName="H £ :2"/>
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<value xsi:type="ST">*} & H 4 S HELH 4 1A </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<Kk >
<component>
<section>
<code code="10157-6" displayName="HISTORY OF FAMILY MEMBER DISEASES"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<I--FMES K H-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.103.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 B #4570 H 3% " displayName="5< % 52"/>
<value xsi:type="ST">H# 3 LA N A M2 5 R I SR B 01 it £ 163 A% 5
SRR </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l--A: A AL >
<component>
<section>
<code code="8716-3" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"
displayName="VITAL SIGNS"/>
<text/>
<l-fRig R &R (C) >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.186.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName="1£&i7 ('C) "/>

<value xsi:type="PQ" value="36" unit=""C"/>

</observation>
</entry>
<l-fRRg A -k E (QY/min) -->
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.118.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 & ¥ 7t H 3% " displayName="k* ({X/min) "/>

<value xsi:type="PQ" value="70" unit="7X/min"/>
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</observation>
</entry>
<l RAEAG - (YK /min) >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.082.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 7C H 3" displayName="FFI 4% (YK /min) "/>
<value xsi:type="PQ" value="20" unit="{X/min"/>
</observation>
</entry>
<!k - flE (mmHg) -->
<entry>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<code displayName="1flL "/>
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.174.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 B4 #% 70 H 3% " displayName="1/it 4 &"/>
<value xsi:type="PQ" value="120" unit="mmHg"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.176.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 2445 70 H 3% " displayName="%#F 7K J"/>

<value xsi:type="PQ" value="60" unit="mmHg"/>

</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
<I-fEtgted-LE (em) -->
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.167.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & #4fi 7t H 3% " displayName="5 5 (cm) "/>
<value xsi:type="PQ" value="170" unit="cm"/>
</observation>
</entry>
<A f A E (kg) >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE04.10.188.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T/£ (5 B #5760 H 5% " displayName="1A= (kg) "/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="kg"/>

</observation>

</entry>
</section>

</component>

<!-- PR AG A Y-

<component>
<section>
<code code="29545-1" displayName="PHYSICAL EXAMINATION"

codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

<|--RAE R A - FOIR DR B 25 2R >

<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.219.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"

codeSystemName=""T 415 B £ 4 7t H " displayName="— IR L5 & &5
<value xsi:type="ST">X] F& — RO B 45 R TEMRIR, AR K EIR

iy EIRROL. MRBR. P A SRR, B, RERSSFES<value>

</observation>

</entry>
>

<A A A - BB AN R A A 45

<entry>

<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.126.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

codeSystemName=""T {5 & H(#f 70 H 3" displayName="57 ik Fl 5 JEAG £ 45
<value xsi:type="ST">X] 35 S AN FE A 25 45 R VR Fi ik </value>

</observation>
</entry>
<l fRAR G -4 B ORI A ke A A R >
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.114.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
"/>

codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 5" displayName="4= £ j% ik [ 45 K6 Ay 25
<value xsi:type="ST">% 4= & ¥ & LIk L L5 K 25 45 SR T E A IR </value>

</observation>

</entry>

<|--fAAg A AR LA B R A L R >

<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.261.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=" T 415 /& 445 7C H 5" displayName="3k J FH 28 B kG A 45 />
<value xsi:type="ST">X] 35 3k S H 45 B Ao 25 45 A 1) 7 4l ik </value>
</observation>
</entry>
<|--fAHE R - BAG A 2 IR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.255.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & H#f 7t H 3" displayName="303 i £ 45 />
<value xsi:type="ST">X] &7 21 ko 25 45 FL I P A 1R </value>
</observation>
</entry>
<A A - ) A A 2 IR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.263.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName="Jl {5 25 25 S "/>
<value xsi:type="ST">XI H& W CBER. M. ONE. M8 aa R n
TEAAIA , ALHEAL Ak T G 7 45 SR </value>
</observation>
</entry>
<l--fRAE Ao - PR R A A 5 SR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.046.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="JIg 5 &5 25 K. "/>
<value xsi:type="ST">X B3 JGH RS WA R E4ag, FEN
ik P AT (RS 2 5 R </value>

</observation>
</entry>
SRS S RS INNECIZ I R e R S
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.065.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & Z##5 ¢ H 3" displayName="JL[ 1§5i24 £ 45 F iR " />
<value xsi:type="ST">X} & ML IR & 45 R TEAFiR </value>
</observation>
</entry>
<I--fAAE Ao A - A G A A 2 R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.195.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=" T 415 /& 2045 7C H 3" displayName="4}4=FE #5 16 A 45 S />
<value xsi:type="ST">X 35 M FH 24 25 45 R 1 A R </value>

</observation>
</entry>
<M R A A A 2 R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.093.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥ 76 H 3" displayName="FFF£ £ #x 45 1 "/>
<value xsi:type="ST">*} & HH A A 45 B TE At iR </value>

</observation>

</entry>

<A A - DU A A 4 2R -->

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE04.10.179.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H(#f 7t H 3" displayName="PY Ji & A 45 />
<value xsi:type="ST">X] &7 VU Ji o 25 45 F P A4 1R </ value>

</observation>

</entry>

< RAR A B R G A A R ->

<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE05.10.149.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/: {5 & 44} 76 H 3" displayName="1£ RS A 45 R "/>
<value xsi:type="ST">XJ & & KRG &5 R AN R </value>

</observation>

</entry>
<l RHE BL-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.10.061.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

iR </value>
</observation>

</entry>
</section>

</component>

<1--Af B A A Y-

<component>
<section>

codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName=""%FHE L "/>
<value xsi:type="ST">HL#5 L F} 75 LN E AT L BHEF IR 2 25 A TE4H
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<code displayName="4#j & £x"/>
<text/>
<I-HEhte A s Rk H->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.009.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=""4 B #x 45 />
<value xsi:type="ST"> £ # 4l Bk &5 25 R THE ik </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<!--
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk sie sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk skeoske sk skt sk skeosk skeoskosie sk skeoskoskeoskokoskeokok skeskok
2 A e )
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokok skeskok
-
<component>
<section>
<code code="11450-4" displayName="PROBLEM LIST"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<I--PARIR A B T SE R >
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.143.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/: {5 & (4} 6 H 3" displayName="it N 25 1] FEFR E"/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entry>
<\--WIE 2 Wr-ra ek H -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="#] 12 Wi-7G =2 W 4 5 />
<l 2 H >
<effectiveTime value="20070531"/>
<value xsi:type="ST">GI{% V£ i {5 </value>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<=2 -8 B2 Wi b - A A >
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="#] 12 Wi-7G = 2 Wi g />
<value xsi:type="CD" code="506.902" displayName=""!15 i fixi /1
15" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="1Z W%k (ICD-10) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<l-- NBE 2 Wil fz -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.080.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3" displayName=" A\ [t 12 Wil fiz"/>
<value xsi:type="INT" value="1"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<l BRI iS A R A >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.028.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 & (4} 7t H 3" displayName=""[Z&“PUi2" M 245 " />
<value xsi:type="ST">H1 EE“PUiZ" WL 4 R VEANH R, BFRE. FH. .
YIlgiZ N & </value>
</observation>
</entry>
<l--HL L Wr-h BE 2% H -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 EE# 7t H 3" displayName="41 2512 Wi-+ B9 & L FR"/>
<2 H >
<effectiveTime value="20070531"/>
<value xsi:type="ST">M £Hi</value>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I- A2 Wi-Hh A2 W g s - AR -—>
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="#]> 12 Wr- =95 4 AL />
<value xsi:type="CD" code="BN" displayName="P £Hp"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName=""r Il 73 2K 5% (GB/T 15657) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I-- A2 Wi A BRI G B - 44 R -->
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="#]12 Wi - B iIE i 4 />
<value xsi:type="ST">"K #_I Bk </value>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I-- A2 - BRI G b - A >
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_F 415 EE# 7t B %" displayName="41 512 Wi-+ AL EAHE" />
<value xsi:type="CD" code="ZBUD90" displayName=""K 7 I BilE
" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName=""r1ZJpilE 73 5L E (GB/T 15657) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<l-- NBE 2 Wiz -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.080.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName=" A\ Fic 12 Wi it for"/>
<value xsi:type="INT" value="1"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<\--BIEZ W% H-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName="1& 1F.12 - 75 = 12 b 44 7k />
<|--Z1EZ W H #]-->
<effectiveTime value="20070531"/>
<value xsi:type="ST">GI{% V£ i ffi</value>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<|-AZIEZW-TU RS W g - A -
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3% " displayName="1% 1E12 Wi -7t [ 12 Wi g " />
<value xsi:type="CD" code="506.902" displayName=""{1] {3 V£ 5
15" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="12 W%k (ICD-10) "/>

</observation>
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</entryRelationship>
<l-- NBE 2 Wil fz -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.080.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName=" A\ Fic 12 Wi i for"/>
<value xsi:type="INT" value="1"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
QB EB WP ES H >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="1& 1E12 Wi- - =95 4 2 5" />
<|--Z1EZ W H ]-->
<effectiveTime value="20070531"/>
<value xsi:type="ST">M £Hi</value>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I-AZ IE S Wi- 1 R A2 W - A D>
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_F 415 E &4 7t H %" displayName="1& 1F:12 Wi-+ &= Z A5 " />
<value xsi:type="CD" code="BN" displayName="P £H"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName=""r ZJpilE 73 2K 5% (GB/T 15657) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<! IEAZ - BRI G B - 44 R -->
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="1& 1E12 Wi - E&1IE i 44 5 />
<value xsi:type="ST">"K & _I Wik </value>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I--E IEAZ Wi BRI G b - A >
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B £ 4 7¢ H %" displayName="1& IE 12 Wi-rh R iEA5ACHS />
<value xsi:type="CD" code="ZBUD90" displayName=""K & I BilE
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" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName=""rHZJpilE 732 5L #E (GB/T 15657) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<l--ABgiZWiifr -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.080.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName=" A Fic 12 Wi i for"/>
<value xsi:type="INT" value="1"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<!--fif 5 1L Wr-PH B2 2% H -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="#f & 12 Wr-74 = 2 W 2 />
<1y S >
<effectiveTime value="20070531"/>
<value xsi:type="ST">GI{% V£ ik 51 {5 </value>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I--Hf € 12 W78 R 2 Wi b - A A >
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 5" displayName="#f & 12 Wr-74 = 2 Wi g />
<value xsi:type="CD" code="506.902" displayName=""!15 i fixi 1
5" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="12 W%k (ICD-10) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<l-- NBE 2 Wil fz -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.080.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=" APt i2 Wrllifiz"/>
<value xsi:type="INT" value="1"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<R LT E A H >

<entry>
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 5" displayName="#f x& 12 Wr- - =95 4 2 7k />
<L E >
<effectiveTime value="20070531"/>
<value xsi:type="ST">M EHi</value>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I--Hff € 12 - A2 W g S - AR >
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_F 415 EE#E 7t H %" displayName="#f 3£ 12 Wr-+ &= Z A5 " />
<value xsi:type="CD" code="BN" displayName="P £H"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName="" Il 73 K 5L E (GB/T 15657) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I--Hf € 12 W7 - T BRI G B - 4 R -->
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="ff 5& 12 - = 1IE g 44 75 />
<value xsi:type="ST">"K #_I Wik </value>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I--Hf € 12 Wr- T BRI G b - A D >
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3% " displayName="#ffi & 12 Wi -+ = iE A5 />
<value xsi:type="CD" code="ZBUD90" displayName=""K & " BilL
" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName=""r1ZJpilE 732 5L #E (GB/T 15657) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<l-- NP2 Wiz -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.080.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName=" A\ Fic. 12 Wil for"/>
<value xsi:type="INT" value="1"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>
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<l--ApFRWr-PEBE K H >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4-15 5 34 7¢ H 3" displayName="%#h 7512 Wr-7G = 2 W7 4 k" />
<l--%b7E 2T H-->
<effectiveTime value="20070531"/>
<value xsi:type="ST">GI{% V£ 51 {5 </value>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I--Ap 72 W7V PR 2 Wi b - A >
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="#h 7812 Wi- PG = 2 Wi g />
<value xsi:type="CD" code="506.902" displayName=""!15 i iixi i
15" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="1Z W%k (ICD-10) "/>
</observation>
</entryRelationship>
<l-- NBE 2 Wil fz -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.080.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & H(#f 7t H 3" displayName=" APt i2 Wil fiz"/>

<value xsi:type="INT" value="1"/>

</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>

</section>
</component>
<I--JRIT TR AT >
<component>

<section>

<code code="18776-5" displayName="TREATMENT PLAN"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<R NNREF H-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.300.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 ¢ H %" displayName="V WJA%"/>
<value xsi:type="ST">Z MG N¥ATEAILE (GB/T 16751.3-1997) </value>

</observation>
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</entry>
</section>

</component>

</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>
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